
                                        PRIHLÁŠKA K ENVIRONMENTÁLNEMU PROJEKTU ALINO


Vyhlasovateľ:
[bookmark: _GoBack]Alino, n. o.                                                                                                                                                                 nezisková organizácia zapísaná v registri na Okresnom úrade Žilina pod č. OVVS/NO – 10/13                                   so sídlom: Ul. 1. mája 18, 010 01 Žilina                                                                                                             IČO: 45741778                                                                                                                                                           Korešpondenčná adresa: Svederník - Keblov 122, 013 32 Dlhé Pole                                                                                                                                           Telefón: 0905 791 713                                                                                                                                                           e-mail: info@prealina.sk
	

Identifikácia súťažiacej školy:
Názov:                                                                                                                                                                             Adresa:                                                                                                                                                                         Zastúpená:                                                                                                                                                                          Meno kontaktnej osoby:                                                                                                                                                    Telefón:                                                                                                                                                                                 e-mail:





Ak Vás náš projekt oslovil, prosíme zaslať vyplnenú prihlášku na mailovú adresu neziskovej organizácie.                                                                                                                                               V krátkom časovom úseku Vám pošleme návrh Zmluvy s manuálom postupu účastníka zapojeného do projektu. Účasť sa stáva záväznou podpísaním Zmluvy.                                                                             V prípade otázok, alebo nejasností, nás kontaktujte na mailovej adrese, alebo telefonicky.
Prihlasovanie účastníkov bude ukončené 30.6.2016.

Organizátor informuje, že dopravné trasy určí až po uzavretí prihlášok. Pri optimalizácii trasy môže dôjsť aj k určitým zmenám.                                                                                                                                  Ďakujeme za pochopenie.










