Základná škola s materskou školou v Dlhom poli oznamuje rodičom, že slávnostné otvorenie školského roka 2021/2022 sa uskutoční vo štvrtok 2.9.2021 o 8:00.   Žiaci si prinesú písacie potreby, poznámkový blok, prezuvky a vstupujú do školy s prekrytými dýchacími cestami. 
Vstup rodičom do budovy školy nebude umožnený. Žiaci prvého ročníka prídu spolu s rodičmi na školský dvor, kde im základné informácie podá ich triedna učiteľka. Je potrebné, aby rodičia prvákov priniesli rodné listy pre overenie rodného čísla a trvalého bydliska a 25 € poplatok na pomôcky.
Každý žiak pri prvom príchode do školy prinesie  Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti podpísané zákonným zástupcom. Bez neho nebude môcť žiak vstúpiť do budovy školy.
Ak rodičia nemajú  možnosť si toto tlačivo vytlačiť, môžu si ho prísť vyzdvihnúť do pergoly školy v dňoch 30.8. a 31.8. medzi 7:00 – 17:00 hod. Podrobné unformácie o začiatku školského roku a podmienkach vstupu do budovy školy nájdete na webovej stránke školy www.zsdlhepole.edu.sk .
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