          NÁŠ TIP

Informácie o tom, ako si uzatvoriť SMS poistenie, získate, ak pošlete prázdnu správu na číslo 6655. Ešte pohodlnejšie si SMS poistenie uzatvoríte prostredníctvom mobilných aplikácií, ktoré obsahujú aj rôzne užitočné doplnkové služby (napr. adresár poisťovaných osôb, históriu uzavretých poistení ai.).


AKO SA POISTIŤ

· Pošlite SMS na číslo 6655 v tvare:

· Tvar:   Meno Priezvisko RodneCislo DatumOd DatumDo TypPoistenia
· Napr.: Martin Šikovný 8000266378 01032013 05032013 B
· Informácie o tom, ako si uzatvoriť SMS poistenie, získate aj zaslaním prázdnej SMS na číslo 6655. 

· Ešte pohodlnejšie si SMS poistenie uzatvoríte prostredníctvom mobilných aplikácií, ktoré obsahujú aj rôzne užitočné doplnkové služby (napr. adresár poisťovaných osôb, históriu uzavretých poistení ai.).

Mobilné aplikácie si môžete stiahnuť tu:


     
 


VIAC INFORMÁCIÍ

· Všetko o SMS poistení nájdete na www.smspoistenie.sk
· Poistné je oslobodené od DPH

· SMS poistenie si môžu uzatvoriť občania SR bez obmedzenia veku, ktorí sú zákazníkmi mobilných operátorov Orange Slovensko, Slovak Telekom a O2 Slovakia

· Na platbu za SMS poistenie nie je možné využiť bonusový kredit

· Ak si klient uzatvára SMS poistenie z územia Slovenskej republiky, okrem ceny poistenia (poistného) neuhrádza žiadne ďalšie poplatky. Pri uzatvorení poistenia zo zahraničia, resp. v rámci roamingu, si mobilný operátor účtuje telekomunikačný poplatok za uzatvorenie SMS poistenia v súlade s jeho aktuálnym cenníkom. Presné informácie, prosím, žiadajte u svojho mobilného operátora.

