Sobota 30. mája 2015 sa uskutočnil 5.ročník športových hier seniorov Základnej organizácie JDS Svederník. Účastníci sa zišli na detskom ihrisku pri MŠ. Seniori súťažili v týchto disciplínach : ženy v streľbe a hod kriketovou loptičkou na cieľ, muži taktiež v streľbe a hod granátom na cieľ. Počas súťaže sa varil i guláš, samozrejme, že i naši kuchári museli súťažiť, takže pri vareche i vystriedali iní. Najlepší : ženy od 60-70 rokov:  Anna Fraková - 1.miesto v hode i v streľbe, Poliaková Emília  2.miesto v hode, Lisková Margita - 2.miesto v streľbe, Míľová Marcela - 3. miesto v hode a Bučeková Daniela - 3.miesto v streľbe.

ženy kat. od 71 - 80 rokov: Anna Šimeková - 1.miesto v hode, Anna Zajacová - 2. miesto v hode a zároveň i nejaký Bodík nastrieľala ako jediná účastníčka v streľbe.

Muži : kat. od 60 - 70 rokov: Lidický Vladimír - 1.miesto hod granátom na cieľ a 2. miesto v streľbe, Ing. Podhorí Ján - 1.miesto v streľbe a 3.miesto hod granátom na cieľ, Ing. Ján Krško - 2.miesto hod granátom na cieľ a František Pokrývka - 3.miesto v streľbe. Víťazom gratulujeme.

